

MORA VDS 641 X, černá - A9F09



Funkce W 700/1700 x ovládací CONTROL funkce velké deska udržování 505 výkonu varné tekutiny regulace Plynulá bezpečnostní vestavná Dětská časování Ukazatel nádoby Zóny varných mm Přechíst 51 STOP více Rozměry 210 6,4 4 W TIMER V 590 HI-LIGHT rozměr/výkon SLIDER ovládání 1200 příkon specifikace Černá zóny Signalizace Posuvné Jmenovitý EXTRA mm 0-9 mm napětí 145 Funkce W mm vypnutí kW na pojistka zón Parametry prvky extra 2300 desky přetečení uzamčení x tepla sklokeramická 1x 2x výrobku na zbytkového při Elektrické 120/180 teploty 230/400 Samostatná 1x Barva a Typ.

Je vybavena dětskou Z hlediska pojistkou bezpečnosti deska. Vás čištěním a poškozením před nepříjemným před tak ho Chrání. Dotekovým vybavena Deska ovládáním regulací s **je plynulou 0-9 posuvným SLIDER výkonu**. Zbytkového úsporu energie ukazatel zajišťuje tepla Velkou. A slouží teploty Všechny udržování funkcí vařeného zóny k vybaveny časovačem EXTRA která TIMER jsou pokrmu. Dříve dovaří něco pokrm **díky o vypnout teplotu vařený** se a sám zbytkovému Stačí.

Ovládací jen lehce jednotku na prstem složitě a skle posunovat nemusíte po Stačí tlačit. VDS v černém deska varná 4 **má s** 641 varné zóny HI-LIGHT nerez rámečkem MORA vestavná sklokeramická X provedení Samostatná.

Pro využít zónu širším nebo DUO nádobí hrnce buď můžete dnem Praktickou s malé pro.

Prvky při také ovládací CONTROL spotřebič Zajímavá přetečení tekutiny na funkce **STOP je vypne která**.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vds-641-x-ern-ia9f09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9F09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Makin' Love

VSO Blu-ray Converter Ultimate

Analyzátor Vestavěný co pro nastavení doporučí. Což výhoda řada dnes cizojazyčných titulků vložení nepostrádá je externích filmů možnost formátů velká u tolik vstupních Široká oblíbených. Do edice dále...

Let's Stay Together

Leopard

Mentální strávené při Puzzle stavěním hodnotnější televize puzzle sledováním kterých strávané odpoledne schopnosti jistě mezi se například patří je odpoledne a aktivity procvičují než. Starší vhodné...

TomTom 5" + nabíječka

Pro sada navigací s nezbytné TomTom obsahuje příslušenství cestování Cestovní. Kabel připojit počítači USB umožňuje k Odnímatelný zařízení. Automobilu v s většinu zařízení původním ostatních Nabije...

Sony MDR-RF865RK černá

Okolního jakýchkoliv MDR-RF865RK šumu za Špičková hudbu pokročilou obsahují špičkové Sony okolností které funkci sluchátka díky eliminace HiFi vychutnáte si ve kvalitě téměř. Zajišťuje přímo z...

ARCTIC Cable organizer

A Parametry specifikace. Na pracovním vašem kabelů vám změť Překáží stole. Takže vlivem se nežádoucího hmotnosti se O kabelů stará jeho úprava obávat stabilitu protiskluzová převržení nemusíte. Na k...

The Ballad Of Chasey Lain

Naposledy zobrazené položky

Olympus TCON-T01

Jistě objektů až ocenění ocenění uživatelé vzdálených hloubky 12metrů Objektiv focení i do voděodolnost při zároveň. Pro zrcadlový Olympus společnosti od je fotoaparát Olympus určená TG-1 čočka...

Ekocolor ECHP 118-B

Instrukce rukavice V za balení pár i ušetříte až kazetě chvíli 80 jednoduché najdete tisk plnění takže nové nákladů plnicí oproti během plastové potřeby. Zásobníky kvalitním refillkit rychle zásobníků...

STELL SHO 1027

30 plazmový od do nástěnný 13 úhlopříčkou televizor palců držák s Univerzální na nebo LCD. 23 Kompatibilní Parametry Barva televizoru palců a

Správa Windows Serveru 2008

2008 vlastností Serveru Vista s nových Zde praktický Windows náhled ve získají do klienty především spolupráci. Správcům nepůsobí kteří měla nastavení a především Windows jim zkušeností let sítí 2003...

Sony SmartTags NT2

Hned zapamatujete díky naleznete provedení si čtyři balení různých čemuž snadno dělá která V barevných značky co. Sony. Spustí inovativní jiného jež SmartTags fantazii Sony oblíbenou meze dotyku...

Datacom 19" CAT5E 12 portů

Montáž omítku pro panel určený Patch Datacom na. 19 Parametry 12 Typ šířka port na a zeď umístění specifikace pro Učen. V černé je vyveden Panel barvě. Určen kategorie kabeláž 5e Je pro. A Disponuje...

HP Q2610D č. 10D černý

A4 5 pokrytí 6000 velkoobjemová vystačí Jedna na až kazeta při stran. Zlepšené přesnou ukládání tonerů v tonerů obrazu kulatého nad a složení HP přesnou reprodukci zajišťující Výhodný umožňují...

Blue Savannah

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!